

În spiritul sarcinilor subliniate de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU

ÎN ACTUALITATE: lucrările de întreținere la culturile de porumb!

Prășila I la porumbul pentru boabe a intrat în actualitate. Odată cu răsărirea plantelor, fiecare oră și zi au influențe directe asupra recoltelor.

Prășilele — după cum bine se știe — ajută plantele în întreaga lor dezvoltare și rodire. Afinarea pământului diminuează procesul de evaporare a apei, conservând-o pentru perioadele cu mare consum (faza de fructificare), combat buruienile și asigură cîmpuri de lumină fără de care plantele nu au o evoluție normală. Acestea sînt argumentele ce susțin ideea că, o prășilă bună echivalează cu o ploaie bună. Trecînd peste aceste aspecte, să urmărim modul cum se acționează în unitățile cooperatiste din peri-

metrul C.U.A.S.C. Miercurea. Acestea cultivă, în acest an, porumb pentru boabe pe suprafețe ce însumează 2922 hectare. Plantele au răsărit pe majoritatea soarelui și, în consecință, s-a trecut cu toate forțele la efectuarea lucră-

La zi în agricultură

rilor de întreținere. Pînă în dimineața zilei de ieri, 28 mai, prășila I mecanică a fost executată pe 570 hectare și cea manuală pe 401 de hectare. La C.A.P. Păuca — spre exemplu — în ziua de 26 mai au fost executate prășilele I mecanică și manuală pe cîte 40 de hectare, unitatea situîndu-se din acest punct de vedere pe primul loc la nive-

lul consiliului. Ritmuri bune de lucru s-au înregistrat și în alte unități, printre care amintim cooperativele agricole de producție din Gusu, Dobrica și Presaca.

Dacă aceasta este situația de ansamblu, ni se pare nejustificat faptul că în calendarul activităților unor cooperative agricole de producție data de 26 mai figurează ca o... zi moartă. La Broșteni și Singătîn, în ziua respectivă nu s-a prășit nici un metru pătrat de teren cultivat cu porumb. Firește — și subliniem acest lucru — cînd și cum trebuie executate lucrările de întreținere, stabilesc starea terenului și a culturilor, iar cuvîntul hotărîtor în această direcție îl au organele colective de conducere și specialiștii din unități, care răspund de modul cum își îndeplinesc sarcinile de plan. Dar, dincolo de acestea, este momentul să reamintim că lucrările din perioada în care ne aflăm echivalează cu mari cantități de recoltă.

Așa sînd lucrurile considerăm că, în această perioadă, nici un efort nu este prea mare atunci cînd este vorba de executarea unor lucrări ce determină recolte mari și sigure pe toate suprafețele.

I. FLESCHE

In imagine: montajul re-gletelor telefonice în sec-ția mecanică fină a coope-rativei „Tehnica nouă” Sibiu, unul din produsele recent asimilate de această unitate

Foto: Fred NUSS

ÎNDEPLINIREA PLANULUI PE TRIMESTRUL II ȘI PE ÎNTREGUL AN — priorități, acțiuni, rezultate!

„Progresul” Orlat Eforturi sporite pentru atingerea obiectivelor stabilite!

Ca peste tot acolo unde, în primele luni ale anului, s-au înregistrat rămîineri în urmă la producția fizică și producția marfă, și la fabrica „Progresul” din Orlat cuvîntul de ordine este — toate forțele mobilizate pentru îndeplinirea sarcinilor la zi și recuperarea restanțelor! Dar, o problemă cu care se confruntă acest colectiv în materializarea cît mai urgentă a ceea ce și-a propus c constituie însă faptul că, neputîndu-se a-coperi din filatura proprie decît 75 la sută din firele necesare, se apelează și la terți (filaturi din sector), cu rezultate nu dintre cele mai fructuoase. (Și în această lună, spre exemplu, furnizorii nu au onorat decît jumătate din cantitatea de fire contractată!). Dincolo de aceste neajunsuri, rămîn însă preocupările de netăgăduit ale întregului colectiv pentru a depăși situația critică în care se află. Să vedem deci și cu ce rezultate...

Urmărind situația îndeplinirii principalilor indicatori de producție, constatăm că în luna aprilie sarcinile au fost realizate, ceea ce a permis și recuperarea a 7 mii din cei 33 mii mp țesături, cît reprezenta restanța înregistrată pe trimestrul I. Alte rezultate pozitive la sfîrșitul lunii aprilie se înregistrează la: productivitatea muncii — 100,3 la sută, export — 101,5 la

sută și investiții — 185 la sută (constînd în special în dotări cu noi utilaje, conform programului de organizare și modernizare a întreprinderii). Totodată, ne-a declarat ec. Maria Verde, contabil șef al fabricii, în perioada ce a trecut din acest an s-au luat o serie de măsuri pentru rezolvarea altor două mari probleme cu care s-au confruntat pînă acum: stocurile supra-normative de produse și costurile ridicate. Astfel că, la această dată, fabrica se numără printre unitățile care au lichidat complet stocurile, iar în ceea ce privește costurile, acestea au fost substanțial reduse. Acțiunile care au condus aici — schimbarea structurii producției, creșterea producției fizice, reducerea consumurilor specifice de materii prime, materiale, combustibili și energie, valorificarea superioară a materiilor prime și utilizarea pe scară largă a materialelor refolosibile — sînt continuate, precizîndu-se astfel că încă din această lună nivelul cheltuielilor să ajungă la cel planificat. Cu atenție sporită se urmărește acum la creație ca încă din stadiul de proiectare noile produse, atît pentru intern, cît și pentru piața externă, să se încadreze în

(Continuare în pag. a III-a) Nicolae ACHIM

PRIMIREA DE NOI MEMBRI — sarcină de mare răspundere a organelor și organizațiilor de partid

Acționînd în lumina sarcinilor reieșite din indicațiile și orientările tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, organizația de partid de la Fabrica „Metalurgica” din Sibiu a situat în centrul preocupărilor sale creșterea capacității organizatorice și politice, a rolului și influenței sale în rîndul comunistilor, a întregului colectiv, antrenarea pe bază a sarcinii concrete a fiecărui membru de partid, un accent deosebit punîndu-se pe sporirea rolului și eficienței adunărilor generale ale organizațiilor de bază, creîndu-se, astfel, un climat de ordine și disciplină, de mobilizare a tuturor forțelor în vederea realizării planului și recuperării restanțelor.

Viața de partid

În acest context, în cadrul comitetului de partid, al biroului său, există o preocupare continuă pentru creșterea numerică și calitativă a organizației noastre de partid. Astfel, primirea în partid nu se desfășoară la întimplare și nici nu are un caracter de campanie. Ea se face pe baza studiului întocmit de comisia organizatorică și de cadre a comitetului de partid, urmărindu-se această activitate la nivelul fiecărei organizații de bază. De altminteri, studiul efectuat la începutul anului cuprinde pe toți oamenii muncii care îndeplinesc condițiile de a fi primiți în partid, ei fiind nu doar luați în evidență, ci atrași în diferite activități politice, dați în seama unor comunisti cu experiență care se ocupă de pregătirea lor politică și care îi recomandă, la momentul potrivit, cînd aceștia cer să fie primiți în partid, ca oameni de nădejde, care-și îndeplinesc toate sarcinile în mod exemplar, care pot fi, cu adevărat, exemplu pentru ceilalți tovarăși de muncă.

Nefiind un scop în sine,

primirea în partid de noi membri constituie în cadrul organizației noastre o activitate prioritară, pentru că urmărîm ca noii primiți în rîndurile comunistilor să contribuie efectiv la sporirea puterii de înfrîngere a organizațiilor de bază din care fac parte, a capacității lor de a cuprinde și rezolva la timp multitudinea problemelor cu care se confruntă în fiecare zi. De aici și grija pentru ca înaltul titlu de comunist să fie acordat acelor oameni ai muncii care sînt realmente în măsură să contribuie efectiv la realizarea acestui important deziderat. Firește, manifestăm o grijă deosebită față de noii membri de partid pentru ca aceștia să primească, încă de la început, sar-

cini concrete, să fie atrași în rezolvarea diferitelor probleme, să fie antrenați în stabilirea unor măsuri, să participe efectiv la viața organizațiilor de bază din care fac parte, a colectivelor de oameni ai muncii în mijlocul cărora își desfășoară activitatea. Să amintesc, în acest context, faptul că o activitate bună au desfășurat, în acest an, pentru primirea de noi membri, organizațiile de bază nr. 1 — secretar Vasile Lața, nr. 3 — secretar Ioan Brumar, nr. 6 — secretar Mihai Seiceanu și nr. 9 — secretar Gheorghe Oprean.

Preocuparea de viitor a comitetului de partid, a biroului său, a birourilor organizațiilor de bază se va concentra asupra unei și mai susținute munci în vederea întăririi numerice și calitative a organizației noastre de partid, pentru întărirea rolului său conducător în vederea îndeplinirii tuturor sarcinilor ce ne revin.

Dănilă BOZDOC,

secretar al comitetului de partid de la „Metalurgica” Sibiu

Consfătuirea Comitetului Politic Consultativ al statelor participante la Tratatul de la Varșovia

(În pagina a IV-a)



